
共同科目 數學 

第 1 頁                                      共 8 頁 

 

                                  准考證號碼：□□□□□□□□ 

  （請考生自行填寫） 

 
 

   共同科目 

數  學 

 
 

【注  意  事  項】 

 

1. 請先核對考試科目與報考類別是否相符。 

2. 本試題分為共同及非共同作答題兩部分，第一部分為共同作答題，所有

考生皆須作答，第二部分為非共同作答題，分別為數學(A)卷、數學(B)卷、

數學(C)卷，且印製於同一試題卷內，考生應依報考類別選擇所屬試卷

作答。 

3. 本試題共 25 題，每題 4 分，共 100 分，請依題號順序作答。 

4. 本試題均為單一選擇題，每題都有 (A)、(B)、(C)、(D) 四個選項，請

選出一個最適當的答案，然後在答案卡上同一題號相對位置方格內，用

2B 鉛筆全部塗黑，答案卡上第 26 題至第 60 題不使用。答錯不倒扣。 

5. 有關數值計算的題目，以最接近的答案為準。 

6. 本試題紙空白處或背面，可做草稿使用。 

7. 請在試題首頁准考證號碼之方格內，填上自己的准考證號碼，考完後將

「答案卡」及「試題」一併繳回。 
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※ 第一部分：第 1 至 5 題為 共同作答題，所有考生皆須作答。 

1. 設 ( 2+x ) 為 22)( 234 ++−+= axxxxxf 的因式，則 a =？ 
(A) 9−  (B) 1−  (C) 1 (D) 9 

2. 若 023 2 =++ kxx 有兩相等實根，則 k =？ 

(A) 1
3

 (B) 1
2

 (C) 1 (D) 4
3

 

3. 若二直線 23 += xy 與 3+= axy 互相垂直，則 a =？ 

(A) 3−  (B) 
3
1

−        (C) 
3
1            (D) 3  

4. 設 y
x 9

3
1
= ，則下列何者正確？ 

(A) 2x y=  (B) yx 2=  (C) 2x y= −  (D) 2x y= −  

5. 設 2log10=a ， 3log10=b ，若以 a 、b 表示 15log10 ，則 =15log10 ？ 
(A) 1−− ba  (B) 1a b+ −  (C) 1a b− + +  (D) 1++ ba  

 

 

 

 

 

 

 

 

第㆒部分為共同作答題，第㆓部分為非共同作答題，請考生依報考類別選擇所屬試卷

作答，其分類為： 

數㈻(A)卷--機械類、汽車類、電機類、電子類、化工類、衛生類、㈯㈭建築類、工業設計類、

工程與管理類工程組、工程與管理類管理組。 

數㈻(B)卷--食品類、商業類、商業設計類、幼保類、美容類、家政類、農業類、語文類英文組、

語文類㈰文組、餐旅類、海事類、㈬產類。 

數㈻(C)卷--護理類。 
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※ 第二部分：第 6 至 25 題為 非共同作答題，分為數學(A)卷、數學(B)卷、

數學(C)卷。以下試題請考生依報考之類別，選擇所屬試卷作答。 

數學(A)卷 

 

 

第 1 至 5 題請作第一部分試題 

6. 若 tanα、 βtan 為 0732 =−− xx 的兩根，則 )tan( βα + =？ 

(A) 
2
1

−  (B) 
8
3

−  (C) 
8
3  (D) 

7
3  

7. 三個半徑為 2 的圓，兩兩外切且內切於正三角形，如圖(一)，則此正三角形之邊長為何？ 
(A) 6  
(B) 324 +   
(C) 8  
(D) 344 +  
 
 

8. 若△ABC 中，AB 3 1= + ，BC 2= ，且 B∠ = 30o，則 A∠ =？ 
(A) 30o (B) 45o (C) 60o (D) 90o 

9. 試問 sin310o與下列那一個三角函數值相等？ 
(A) cos40o (B) sin50o (C) sin130o (D) cos220o 

10. 若 (1, 3)A 、 ( 4, 7)B − 及 ( , )C x y 為平面上三點，且3 2BC AC= ，則 ( , )x y 為何？  
(A) )14,15( −  (B) )14,15(−  (C) )15,14(−  (D) )15,14( −  

11. 設兩向量 a、b 的夾角為θ ，且 | a |=| b |，| a + b |=4，| a - b |=3，則 θcos =？  

(A) 
25
7  (B) 

13
5  (C) 

5
3  (D) 

5
4  

12. 已知 1−=i ，a 為複數，若二次方程式 0742 =+−− iaxx 有一根為 i−2 ，則另一根為何？ 
(A) i32 −  (B) i23+−  (C) i+2  (D) i32 +  

13. 已知 1−=i ，則 =− 6)1( i ？ 
(A) - i8  (B) i8  (C) 12 8 i−  (D) 12 8 i+  

14. 若 
1 2

1 2 4 0
2 4 7

x
x
x
− =
−

，則 x =？ 

(A) 1−  (B) 0  (C) 1 (D) 2 

數㈻(A)卷--機械類、汽車類、電機類、電子類、化工類、衛生類、㈯㈭建築類、工業設計類、

工程與管理類工程組、工程與管理類管理組。 

圖(一) 
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15. 若兩點 A(0, 0)、B(a, b)對稱於直線 52 =− yx ，則 a b− =？ 
(A) 2 (B) 4  (C) 6 (D) 8 

16. 設 a、b 為實數，若不等式 042 <+− bxax 之解為
2
5

2
1

<<− x ，則 =+ ba ？ 

(A) 
2
1

−  (B) 
4
1

−  (C) 1
6

−  (D) 
8
1

−  

17. 設 0386: =−+ yxL 為平面上一直線，則下列方程式中何者與 L平行，且與 L之距離為
5
2

？ 

(A) 02843 =−+ yx  (B) 01143 =++ yx  (C) 01986 =−+ yx  (D) 01986 =++ yx  

18. 已知直線 0143 =++ yx 與圓 2 2 2 6 5 0x y x y+ + − − = 交於 A、B 兩點，則 AB =？ 
(A) 2 (B) 22  (C) 112  (D) 114  

19. 設 A、B 為橢圓 1
259

22

=+
yx

的兩焦點，P 為此橢圓上之任意一點，則△PAB 面積的最大值

為何？  
(A) 6 (B) 12  (C) 15 (D) 20 

20. 若雙曲線的兩焦點為 )0,4(− 、 )0,6( 及一頂點為 )0,4( ，則下列那一點在此雙曲線上？ 

(A) )3,
4

11(−  (B) )4,
4

17(   (C) )5,5(  (D) )6,
2

11(  

21. 設 14)( 2 += xxxf ，則 )(xf 在 x = 0 處之導數 (0)f ′ =？ 

(A) 1−  (B) 
4
1

−   (C) 0 (D) 1 

22. 設 3 2( ) 4f x x ax= + + ，其中 a 為實數，若 P )4,2( 為此函數圖形上一點，則以 P 為切點

的切線方程式為何？ 
(A) 4 14x y− = −  (B) 4 18x y+ =  (C) 44 =− yx  (D) 4 12x y+ =  

23. 若
sin , 0

( )    
2 , 0

x x
f x

x
 ≠

= 
=

，則 )(lim
0

xf
x→

=？ 

(A) 1−  (B) 0 (C) 1 (D) 2 

24. 
4

0

1
2 1

dx
x +∫ =？ 

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 6 

25. 若 S 為拋物線 542 −+= xxy 與 x 軸所圍成的封閉區域，則 S 的面積為何？ 
(A) 24 (B) 27  (C) 32 (D) 36 

 

【A 卷結束】 
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數學(B)卷 

 
第 1 至 5 題請作第一部分試題 

6. 無窮等比級數
3 9 272
2 8 32

− + − +LL的和為多少？ 

(A) 
7
4  (B) 

7
8  (C) 

2
7  (D) 8   

7. 同時投擲二粒公正的骰子一次，若二粒骰子出現的點數相同可得 220 元，否則需賠 50 元，

則此次投擲所得金額的期望值為多少元？ 
(A) 85−  (B) 5−  (C) 5 (D) 85 

8. 甲、乙兩人投籃，互不影響，其投籃的命中率分別為
4
1
與

3
2
，若甲、乙兩人各投一球，則

至少有一人投進的機率為何？  

(A) 
6
1      (B) 

12
7      (C) 

4
3      (D) 

6
5

  

9. 現有 4 個男生與 3 個女生要排成一列，若女生之間不排男生，則共有多少種排法？ 
(A) 72     (B) 120     (C) 720     (D) 5040 

10. 某次數學測驗，規定考生由 12 題中任選 8 題作答。若選題方式為：前 4 題中任選 2 題，

後 8 題中任選 6 題，則共有多少種選法？ 
(A) 32      (B) 168     (C) 256    (D) 495 

11. 設 0a > ，若圓 2 2 2 1 0x y ax+ + − = 與直線 3=+ yx 相切，則a =？ 
(A) 1     (B) 3      (C) 5         (D) 7 

12. 在 0≥x ， 0≥y ，3 30x y+ ≤ ， 2 20x y+ ≤ 的條件下，函數 ( , )f x y = 4x y+ 的最大值為何？ 
(A) 30         (B) 38          (C) 40           (D) 80  

13. 點 (sin700o, cos700o) 在第幾象限？ 
(A) 一     (B) 二    (C) 三     (D) 四 

14. 三角函數值 sin35o、cos35o、tan35o、cot35o中，何者為最小？ 
(A) sin35o (B) cos35o (C) tan35o (D) cot35o 

15. 設 π20 <≤ x ，若 xx cossin2 2 + 的最大值為a，最小值為b ，則 ( , )a b 為何？ 

(A) 17( , 1)
8

−        (B) (3, 1− )          (C) (2, 1)         (D) ( 9
8

, 1)  

16. 設 42)( 23 +−+= xnxmxxf ，若以( 1−x )除 )(xf 得餘式為 3，以( 1+x )除 )(xf 得餘式為 1，
則以( 2−x )除 )(xf 所得的餘式為何？ 
(A) 8−      (B) 4−      (C) 8     (D) 16  

數㈻(B)卷--食品類、商業類、商業設計類、幼保類、美容類、家政類、農業類、語文類英文組、

語文類㈰文組、餐旅類、海事類、㈬產類。 
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17. 若 x、 y 為整數，且 58 3286 ⋅=⋅ yx ，則 x y+ =？ 
(A) 6      (B) 7       (C) 8       (D) 9  

18. 設函數 baxxf +=)( 之圖形通過第一、二、四象限，則點 ),( baabP − 在第幾象限？ 
(A) 一 (B) 二 (C) 三 (D) 四 

19. 設多項式 )(xf 與 )(xg 除以( 2−x )所得的餘式分別為 1 與 1− ，則 )(2)( xgxf − 除以( 2−x )
所得的餘式為何？ 
(A) 0            (B) 1            (C) 2             (D) 3 

20. 某班有學生 30 人，要舉辦班遊，提出三個不同地點進行無記名投票，若每人限投一票且

無廢票，則三個地點的得票情形有多少種？ 
(A) 30

3P  (B) 32
3C  (C) 30

3C  (D) 32
2C   

21. 已知平面上三點 (3, 4)A 、 (5, 2)B − 、 ( , )C x y 共線，且B 在線段 AC 上，若 BCAB 2= ，則

=+ yx ？ 
(A) 5−      (B) 1−      (C) 1     (D) 3 

22. 化簡 
27log

3
116log

4
1

125log
3
181log

4
11

1010

1010

+

−+
=？ 

(A) 1            (B) 3
2

          (C) 5
3

            (D) 2  

23. 圓 044222 =−−++ yxyx 上的點到直線 5=− yx 之最短距離為何？ 
(A) 323 −  (B) 324 −  (C) 3 (D) 5 

24. 若一等差數列的首項為 20− ，第 7 項為 11− ，則此數列從第幾項開始為正數？ 
(A) 12        (B) 13        (C) 14         (D) 15 

25. 設過點(1, 2)且平行於 132 =+ yx 的直線為 1=+ byax ，則 a b− =？ 

(A) 
8
1

−           (B) 
4
1

−        (C) 
8
3         (D) 

2
1  

 

【B 卷結束】 
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數學(C)卷 

 

第 1 至 5 題請作第一部分試題 

6. 設 xxxf += 2)( ， 32)( 2 +−= xxxg ，則 =− )()( xgxf ？ 
(A) 3−− x  (B) 3+x  (C) 3 3x− +  (D) 3 3x −  

7. 設a、b 為方程式 0122 2 =−− xx 之二根，則 =+ 22 ba ？ 
(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 

8. 設a、b、c為實數，且 ( 1)( 2) ( 2)( 3) ( 3)( 1) 4 2a x x b x x c x x x− − + − − + − − = + ，則 a b c+ + =？  
(A) 2−  (B) 0 (C) 2 (D) 4 

9. 設 ),( baP 、 )3,2(Q 兩點之中點坐標為 ( 2, 3)− ，則 =+ ba ？ 
(A) 4−  (B) 3−  (C) 3 (D) 7 

10. 設直線 L的 x截距為 2， y 截距為 3− ，則 L的方程式為何？ 
(A) 2 3 6x y− + =  (B) 623 =+− yx  (C) 2 3 6x y− =  (D) 3 2 6x y− =  

11. 若函數 axxy += 2 與 xby = 的圖形有一交點為 )2,1(− ，則 a b+ =？ 

(A) 
2
1

−  (B) 1 (C) 
2
3  (D) 3 

12. 設
1 1
2 2 5x x

−
− = ，則

x
x 1
+ =？ 

(A) 21 (B) 23 (C) 25 (D) 27 

13. 設 327log3 =x ，則 =x ？ 
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 

14. 0436.0log10 之首數為何？ 
(A) 3−  (B) 2−  (C) 1−  (D) 0 

15. 書架上有 5 冊不同的護理課本，3 冊不同的數學課本，若某生欲由護理、數學課本中各選

一冊，則共有多少種選法？ 
(A) 8 (B) 15 (C) 125 (D) 243 

16. 若將「仁心仁術」四個字任意作直線排列，則共有多少種排法？ 
(A) 6 (B) 8 (C) 12 (D) 24 

17. 平面上有 8 個點，且任意三點不共線，若以其中每三點為頂點畫一個三角形，則共可畫出

多少個三角形？ 
(A) 56 (B) 72 (C) 96 (D) 120 
 

 

數㈻(C)卷--護理類。 
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18. 若要從 5 位醫師、10 位護士中，選出 3 位醫師、8 位護士組成一個醫療團，則共有多少種

組成法？ 
(A) 55 (B) 420 (C) 450 (D) 1365 

19. 4 男 3 女排成一列，若男生之間不排女生，則共有多少種排法？ 
(A) !3!3 ×  (B) !4!3 ×  (C) !4!4 ×  (D) !7  

20. 將 10 枚相同的硬幣分給 3 個兒童，若每個兒童至少分得 2 枚，則共有多少種分法？ 
(A) 15 (B) 20 (C) 35 (D) 60 

21. 將 3)1(
x

x − 展開時， x一次方項的係數為何？ 

(A) 3−  (B) 1−  (C) 1 (D) 3 

22. 設袋中有 10 元硬幣 6 枚，5 元硬幣 4 枚，某人由袋中任取一枚，則其所得金額的期望值

為多少元？ 
(A) 5 (B) 6 (C) 7 (D) 8 

23. 擲 4 枚公正硬幣一次，出現 2 枚正面 2 枚反面的機率為何？ 

(A) 
4
1  (B) 

8
3  (C) 

2
1  (D) 

8
5  

24. 設某校學生有 40 % 為男生，60 % 為女生；又知男生中有 5 % 罹患感冒，而女生中有 3 %
罹患感冒；今從中任取一人，則此人罹患感冒之機率為何？ 
(A) 0.018 (B) 0.02 (C) 0.038 (D) 0.04 

25. 若擲一公正的骰子兩次，則兩次的點數和大於 10 之機率為何？ 

(A) 
18
1  (B) 

12
1  (C) 

9
1  (D) 

6
1  

 

【C 卷結束，以下空白】 

 


